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1-1. MEAE 2H XX

‘TRolE M2’ 49.1% vs. ‘=

[23] O] XMH EELUO|2tH, MEUNME MSAIE MAHO| E0tet S =&
T FT0A FEESIAASLIN 2EE 7|22 28 EELCH
NI Ep=
n=717%)

C=0{xe $32 29.5% 33.4%
=0IoJgl QA2 49.1% 54.6%
golgt A 0.9% 1.2%
7255 XY 0.2% 0.0%
248 2133 0.3% 0.1%
oICt 13.8% 5.6%
DE7ct 6.1% 5.1%

B MSAIR MA 2B XX|2s T 7[E FROE @ME ZEIt 491%, 'HE0RITY S$dZ
SH 295%2, T FE7H ZXH= 196%p.
B N3 EESN=717)0Me= MZ SHE 546%, 'SHZ T 334%2 LIEI,

B 2MT SHE= YR 547%), 60CH OAKEOCH 66.0%, 70M| OAF 708%)0IA, “5FBZ SH= 40CH
(48.6%)0A =S.

”ﬁ?ﬁ ;';”7'1? = zﬁ% E’: 7',%;?';% iﬁi oot | =2
o o= I =T O — Oo o

g I 28.1 54.7 0.9 03 0.2 125 34
4 O Rt 30.7 440 1.0 0.2 0.4 15.1 8.7
A 18-29 M| 198 39.7 1.0 12 0.5 303 75
= 30CH 26.1 419 19 0.0 0.0 22.2 78
CH 40 CH 486 358 0.8 0.0 0.0 11.2 36
50 CH 35.0 491 1.0 0.0 0.0 8.4 6.4
60 CH 254 66.0 0.6 0.0 0.6 24 49
70 M|O| & 189 708 0.0 0.0 0.7 2.9 6.6
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1-2. MEANE T2 4758 87

‘ZaIo|gl QM2 66.0% vs. ‘LIEAIFT SHZ’ 18.4%

S M REES

(n=717%)
HE0{Rxd 534 18.4% 21.7%
oo A2 66.0% 67.4%
Zolgd A+H 0.2% 0.3%
71245E AR 0.0% 0.0%
Fas 4ES 0.1% 0.1%
eict 6.0% 2.3%
gaAct 9.3% 8.1%

B P2 HMUSE2 U M2 FE 660% HE0TFE STE & 184%= LIEH.
B N5 BESM=7170M:z =LY 2ME 27t 674%=2, HEOUFY 3L 22
(21.7%)ECH £2.

B M 2E FMUSE E7h= 60TH(72.7%)2F 70M| O&(70.7%)0lM, SHZE FH= 4004
(27.9%)2} 50CHQR7.0%)0M ACjXoZ =2

SER S4E M%) |

Eﬁ:or j}gn)lk;f ;ci%lg 7%%@4? iﬁi gtk | 2220
oo = =T O — OO o
s I 17.1 71.0 0.2 - 0.2 53 6.1
4 O Rt 196 61.2 0.2 - 0.0 6.7 123
u 18-29 A 13.9 58.9 0.0 - 0.0 16.4 10.7
= 3004 106 68.6 0.7 - 0.0 7.9 123
oH 40y 27.9 61.8 0.0 - 0.0 46 58
50 CH 27.0 65.7 0.5 - 0.0 2.1 47
60 CH 16.9 72.7 0.0 - 06 2.4 73
70 M|O| 4 124 70.7 0.0 - 0.0 0.0 16.9
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1-3. M2A usd TH XX T

‘Z5|H" 19.6%, ‘BMMF’ 7.1%

[E5] Ol MEAl g d70| Z0tet LS =2 S0 FH0H FRHSIA S

S HI ERS
n=717%)
Z3|A o 210 MESEA s 19.6% 22.8%
HME M AN18CH =2/ 7.1% 8.6%
2T ol MEA| B2 usd 22 5.5% 7.0%
ZEE ™ M2BOHEtn APHCHS oFY 3.3% 3.5%
224 M MSMREUSAE nSX|A=TY 2.2% 2.0%
EEM W MEELEA 1o 0.9% 0.7%
ZAE © MWK RA-S2e F-UY 0.8% 0.8%
eict 40.6% 32.6%
gaAct 20.1% 22.1%

B M2\ B8Y FE XK= HERESEICHZ2ZCH0| 606%0 Eoks 7R, ‘=3
STEIH196%2 71 &L, 0|0] BN TH 71%, ‘AN T 55% Y T 33%,

1

oot =
By 38 20% 50 29

]
N
|ot
re
ot
HT
rr
N
o
=
Q
5
RS
e}
(O]
o
i’
Q
w
S
=2
x
T
El
1
A
ojo

Zolol | wie | AW ZEY | RSy xed 2N gnt | oo

d =Xt 20.7 7.0 6.5 42 2.8 13 1.2 416 14.8
4 O <t 186 7.2 46 2.5 16 0.5 0.5 396 24.9
% 18-29 M| 132 32 17 15 1.0 0.5 1.0 67.9 10.1
4 30 CH 14.0 42 49 1.8 19 1.8 0.0 614 10.1
CH 40ty 314 7.1 5.1 46 3.0 0.6 1.0 36.7 10.4
50 CH 313 8.0 9.0 27 32 1.1 1.0 26.0 176

60 CH 14.0 115 7.8 84 0.6 0.6 0.6 2422 322

70 M|O| % 10.7 10.1 49 0.7 36 0.7 15 176 50.1
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1-4. MM wsd 0|48 XX

‘IH’ 28.6%, ‘X’ 19.9%, ‘H+' 26.6%

[26] Tt O|H AN2A| ngZ MHO| TE, L, B+ J2o| ugZ It 242t
Z0rCtH SF0|AH FEESIAZASLIIN (RE £52])
NI Ep=
n=717%)
e doko| WeZt 25 28.6% 31.2%
Sk dgo| nsdt 2 19.9% 17.1%
He g0 nsgdt 22 26.6% 31.7%
oICt 17.4% 11.6%
DE7ct 7.6% 8.4%

B O MEA| W MAOM 2t d9| 2 T £70|A FEY AKX SUS I T
deko| e STt 286%, ‘B SO nsZ TH' 199%, 'HE gl usy 2

266%= LIEFE,

|
ra
o
nE

2 TE dko| neZt TH'= 40CH(43.0%)2F 50CH(36.6%)MA, 'E4= AHgko| nsZt
FH'= 60CH(382%)2t 70M| O|&37.5%)0A HIMA =3

L) sk B aict LI=Pol

s = 27.8 21.7 29.5 16.0 5.0
H O Xt 293 18.2 239 18.7 9.9
u 18-29 Al 221 276 12.6 34.1 37
= 3004 25.5 264 25.1 204 26
oH 40 Cf 430 16.9 26.5 116 2.0
50 CH 366 19.3 25.0 133 5.7

60 Cf 242 17.6 382 10.2 9.7

70 Mlof&f 16.7 73 375 11.0 27.6
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[23] O] XYM H EEL0|2tH, MEUNME AFAIY MAHO| E0tet CHS 2E
T FT0A FEESIAASLIN 2EE 7|22 28 EE LCH
NI Ep=
EX‘” == THS
n=539%)
Cl=0{ B ghedE 30.4% 35.6%
=0oJel FE= 37.5% 43.6%
‘go|gt o 90| 3.6% 4.5%
7| 2Aa5Y 2ot 0.0% 0.0%
oICt 20.8% 10.6%
DE7rct 7.6% 5.7%

B QEAZ M 2R XX|=s TN 7IE RS 78S 2Lt 375%, Ha0Uxd 9

& SH 304%2, T FHI AXE 71%p2R HE T2 QAMeH Aoz LIEH.

|
b

MIERES(n=539)0M= 'SHE SH 436%, HHEE SH 356%= LIEH:

B 'QHEE $HE= 6OCH OAK60CH 61.1%, 70M| O|AF 603%)0HAM E8| %D, Hidtx SHE=

4~50CHA4O0CH 40.9%, 50CH 40.0%)HAM MTHEOZ =A| LIEN,.

[ SEX §4E EM(%) ]
o|I=c m] S C ANELC

= I 293 40.7 32 0.0 212 56
E O R} 316 344 4.1 0.0 20.3 96
% 18-29 M| 283 20.1 35 0.0 425 55
= 30CH 245 212 43 0.0 385 114
| 40 Cf 409 27.0 6.4 0.0 222 35
50 CH 40.0 443 3.0 0.0 9.0 37

60 CH 26.3 61.1 3.0 0.0 2.9 6.7

70 M|O| 4 13.1 60.3 0.0 0.0 5.5 21.1
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M=’ 43.1% vs. "HEO{RIFT etz

[24] AMEHO| JHOIE X|X[2F 22t810[, O[H CIMAIY MANM o= 2HIF FME
A ZdeMr? 2EE 7|22 S EGLC
S HI ERS
(n=539%H)
=025 2HE 30.8% 34.4%
oo RE= 43.1% 48.5%
Folg o8| 0.2% 0.2%
725 Ao 0.0% 0.0%
eict 10.6% 4.5%
gaAct 15.2% 12.5%
B SH YMISNER F0os W S 431%, HEDIFY 8iLtE 2 308%2 LIEH,

=1
CIRSS

FHEZN=5390M= =

Ie) o
olofg R

(344%) 2Lt =2,

=d(47.5%), 60CH O|AHGOCH 59.6%, 70M| O|&t 534%)0A £ =M, Hi
40CH(38.1%)0A] MM = =H| LIEFH.

SHI} 485%2, 'H20{TFY

HpLbE
o W Qg

-
245

-

[ SEX §4E EM(%) ]
g|=cC o S X C ANELC
S I G s
= At 29.0 475 0.2 0.0 12.1 1.1
E O Rt 326 38.7 0.2 0.0 9.1 193
A 18-29 A 375 233 0.0 0.0 26.2 13.1
= 30 CH 316 36.9 0.0 0.0 176 139
| 40 CH 38.1 408 12 0.0 9.8 10.1
50 CH 35.8 485 0.0 0.0 12 145
60 CH 218 59.6 0.0 0.0 37 14.9
70 M|O| 4 10.9 534 0.0 0.0 45 312
| 9
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2-3. QWA N 2H XX E
‘42 9.8%, ‘XA 5.6%
[E5] Ol QIMAl msZt MAHO =0tst g T2 0| =T0|AH FRSIAIYSLI
SHE= BAHRE 28 E2ZSULL (RE R
A% oS EEHTS
(n=539%)
g o QXN 9.8% 11.2%
A2 © et w4 5.6% 7.4%
52 ™ QIMAAA| SHlESotHY nIeEt 3.1% 3.7%
MEZ H QNI N2 AD| M12AY 2.8% 3.0%
ATt 55.7% 47.8%
REZCt 23.1% 27.0%
m QA USY 22 XK= BERES0| 109

% 80| Hoh= 7H2OI(BICH 55.7% +2 27
=

C} 23.1% = 788%), 'ENZ SHI7| 98%E 715 &A1, 0|0 'A[A|Q SH(E6%), 512 SH

(31%), 'MEZ' FE(28%) == LIEF,

[ SEX S48 EM(%) ]

cdg ZA2 5 M8z aict D=7t
g I 9.2 6.0 3.1 35 58.8 193
E Ok} 103 52 3.1 2.0 525 26.9
o 18-29 M| 103 2.7 14 2.1 78.7 48
= 30CH 9.7 17 24 16 77.7 7.0
CH 40 Cf 1.4 47 2.8 25 60.8 17.7
50 CH 103 6.0 3.1 2.5 484 29.7
60 CH 8.8 95 6.6 49 36.2 34.0
70 MlOJ&f 6.6 10.9 2.2 34 20.0 56.8
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‘TH’ 28.4%, ‘S’ 14.4%, ‘E+' 23.9%

e deko| s 22 28.4% 30.2%
S g9 usd =& 14.4% 15.4%
He defol usd 22 23.9% 29.4%
eict 24.6% 16.5%
QEALC} 8.7% 8.6%

- s , - oot =
B USY 2H T o g 2 REE AKXE 22 Zu, TE g usd 22
=

7t 284%, BE S| WKY LT 144%, ‘B M| nsY FHTIL 239%

TR ol WSH SEE 400405%)0M S5 = LK, (B4 8ol usy 28

+ 60CH393%)0A| MCHECZ =AH| LIEFH.

[ SR 54 24%) ]

L] sk B aict LI=Pol

s At 264 16.4 27.7 25.0 45
4 Okt 303 1255 20.0 242 13.0
u 18-29 Al 29.5 16.7 16.0 33.6 42
= 3004 223 173 20.1 379 25
CH 40 Cf 405 136 16.5 249 44
50 CH 30.5 13.9 26.1 204 9.1

60 CH 243 14.7 39.3 12.7 9.0
70 Mlof&f 16.4 8.7 28.0 15.5 314
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425" 36.1%

[3] LHYO| X|HMA Fr o2, MEEHHMM= B7|=XAH A0 E0tet OH2 £
H F £70A FEESINASUIN TEEE 7202 EERLCL
S M REES
(n=752%)

HE0{BIxE dsH 37.3% 40.5%
=oolg 42 36.1% 41.6%
Holg e 0.6% 0.7%
7|25 MERY 0.1% 0.2%
TS 3= 0.1% 0.1%
Bas 242M 2.9% 3.3%
eict 16.0% 7.6%
gaAct 6.9% 5.9%

B F7|=XA MA 2R XK s HA 7IE HEOUFY dSY 27t 373%, =T
2o 2H 361%=2, F FEZH A 12%p=E AP e

B N3 EESN=752)0M= U2 TE 416%, 'A5H FTE 405%2 LIEN,

B USH FHE 40CH(56.5%)2F 50CH47.0%)0A], ‘A28 =E= 600 O|AHG0CH 57.2%, 70A
0|4+ 709%)0IM =2

rr

[ SEXt S4E 2N%) ]

=4
o|=cC} alo|sl 7(-|O C} HAELC}H X C} O A

Sac | diesl | Sex | aeis | ses | ges 9% =20
s At 3638 373 08 02 0.2 3.1 153 6.2
4 O Xt 379 348 04 00 00 27 166 76
A | 18-29 A 28.1 23.1 1.1 06 00 00 373 98
3 30 CH 337 23.1 06 00 00 26 33.1 69
oH 400y 56.5 227 10 00 00 44 94 6.0
50 CH 470 37.1 06 00 05 37 38 73
60 CH 285 57.2 00 00 00 53 5.1 38
70 MO| 4 170 709 00 00 00 06 42 73
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3-2. FI7|EX|A 2R G

M

v7tsd 87t

SN’ 40.3% vs. ‘T7012|8! 7128’ 36.8%

[24] AMEHO| JHOIA X|X[2F 22t810|, O|H HI7|=X[AF MAHOIM Ol THIL G
2 A ZeMa? 2EEs JzelRE S EE L
A =5 TES
(n=752%

HE0{Rxd 45 40.3% 41.1%
=oolgl 42 36.8% 41.0%
Holg i 0.2% 0.1%
712A5Y MERY 0.0% 0.0%
TS 3= 0.1% 0.1%
Fat 284 1.7% 2.1%
eict 6.0% 2.7%
gaAct 14.8% 12.9%

RV EREENESS

] =1

M= FRSN=752)ME a0 UFE

LIEFE.

B 2SO ZHE= 4004(56.0%)2 50CH48.8%)0lIA, ‘225

Ol 62.0%)0M =2=.

Ct 7I%g

[

(=1l

2H 403%, ‘=222

s S5 41.1%, ‘=093

28 =2 368%= LIEH

228 22 41.0%=

S HE 60CH O|&H60CH 51.9%, 70X

[ SEX S48 24(%) ]
o|=cLC ajols X~o|C AELC C [= AN
) At 405 400 04 00 02 19 44 125
= O <t 402 337 00 00 00 15 75 17.1
A | 18-29 M 393 246 06 00 00 00 197 158
= 30CH 38.1 300 00 00 00 20 87 212
CH 40 CH 56.0 29.7 00 00 00 2.1 25 96
50 CH 488 357 00 00 05 32 10 107
60 CH 298 519 06 00 00 23 17 137
70 Mlof&f 154 62.0 00 00 00 00 08 219
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° = =
3-3. A7\ s =4 XX
‘QUERS|" 15.2%, “d7|M’ 13.9%
[£5] O|H H7|= WxZ A0 =0iot CHF 22 F0| S70|AH FEESIA|ZSL I
FEHE BERE 22 EAELICH (BRE &9
NI Ep=
(n=752)
UE{S| M Mol CHEEAE 15.2% 18.2%
718 ¥ Fr7|2usd DIFREEUSHEE22
N 13.9% 16.2%
B7| s LACH)
oiCt 47.8% 41.2%
[=E=b/all 23.1% 24.3%
B 27| 187 SH XXEEe EEREZEQCHEEZCH0| 709%0 Eek= 7Hh), ‘QUEH3)
SH 150%, ‘M7|M SH 139%2| =02 LIEf
B UEHS| SEE= SH4(20.0%), 60CH OAHGOCH 23.6%, 70M| O|& 26.6%)0A H|nA =2
[ SEX E4E EM(%) ]
UE}3] g4714 eict D22t
d =L 200 153 473 173
£ Of Xt 104 124 483 289
%] 18-29 A| 92 79 673 15.5
= 30 CH 70 86 672 17.2
CH 40 CHf 159 215 452 173
50 CH 14.3 227 443 187
60 CH 236 113 306 346
70 M[O] 4} 26.6 45 213 477
° | 14
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‘IHE’ 30.9%, ‘SE’' 16.5%, ‘E+'27.1%

[Z6] T O F7[= usd AN &, &, B d¥9 usd L7 44
L T

=
SOt SO A FEESHIA S

M (zE 2

= = T
NI Ep=
n=752%)
e doko| szt 25 30.9% 33.8%
Sk dgo| nsdt 16.5% 15.6%
He g0 nsgdt 22 27.1% 31.3%
oiCt 16.6% 10.4%
[=E=b/all 8.8% 8.9%

m O A7 | WKZ MAHOM Z MH3to| 2 & F70H FEE AHoX| U2 I T
Mto| WRZH BH'IF 309%, 'EE AMEo| meZt SH' 165%, ‘B4 AMEko| mezt SH
271%E LIEFE

m OIYHE XE HEo| NS SE'E 4004(45.1%)2F 50CH(35.3%)0IA, ‘B4 He| ng
FH'= 60CH(40.7%)2t 70M| 0]&H44.1%)0A H| A =3

[ SEXI EH4E EM%) ]
L E RS eict D22t

d =y 299 162 310 182 47

£ O Xt 319 16.8 232 15.1 130

% 18-29 Al 282 179 188 287 64

= 30 CH 2838 180 221 2538 53

CH 40 CH 45.1 185 208 123 33

50 CH 353 187 256 129 74

60 CH 228 14,5 407 80 14.0

70 A|O] &t 148 72 441 98 24.0
| 15
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[23] O] XM H EEL0|2tH, MEUNME ZREXAF MH0 &0t CHS 2
B F S30AH FEESAUSL I OEE Jlzx=o2 EBEE
p. =i —5
n=626%)
C=0{RIFT o &Y 33.9% 36.6%
=0lo|al AZIEY 45.1% 50.8%
oICt 13.7% 5.5%
DE7rct 7.3% 7.1%

B BRI A 2R XK Es TN 7|1E =P YA 22

2H B%E, F 2

[
12

= EHESn=626)0M= &

XIE} S E 508%, ‘O XY

2AX= 11 Z%pOI

7t 451%, 'HE0{TIFT Of&xY

SH 366%E LIEIH.

B ZTE) ZEE 60CH64.6%)2F 70M O]AH69.5%)0lA, 'O|&X ZE+= 30CH43.1%)2F 40CH

(58.1%)0lA ==

[ SEX §4E EM(%) ]
a|=c o|o|s
g At 33.0 475 14.9 46
| O R} 348 427 125 10.0
o 18-29 M| 243 25.1 418 8.8
= 30 CH 431 224 26.9 76
| 40 Cf 58.1 247 127 45
50 CH 39.1 51.2 6.6 30
60 CH 31.1 64.6 18 2.4
70 MlOJ&f 9.2 69.5 2.1 19.2
| 16
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sl ZIX

AXIEY’ 47.7% vs. ‘=017

=
T

S 0] 27H 31.2%

XAF HAHOAM = =27 i

O Ep
72||—| THS

A
(n=6269)
HE0{RIxE Oy 31.2% 32.4%
=Tofe HTIEK 47.7% 52.3%
aict 10.0% 47%
RE7ct 11.1% 10.6%
B XA A 2 GMIESE2 FRIo/R ATIEY RH 477%, HE0{DFE Ol f&
312%2 LIEfH
B H= RESM=6200Ms =LY BTEY FEIL 523%E, 'H=0TE oM =2
(324%) 2Lt F17tsd0| o =4 BIHE=.
m CUTEY T SMIES Bk 60CHE2.8%)2t 704 O|&(63.0%)01A, ‘Ol FEE= 40CH

O -
(51.1%)0M ==.

[ SEX S48 EM(%) ]
o|=C o|o|&

s At 28.2 53.3 118 6.7
E O <t 343 42.1 8.2 15.5
u 18-29 M| 259 333 293 115
4 30 CH 333 35.8 20.9 10.0
oH 404 51.1 31.8 104 6.6
50 CH 385 51.2 48 5.4
60 CH 27.0 62.8 0.0 10.2
70 MlOJ&f 114 63.0 2.1 23.6

E KR - ==z0zmmn | N
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[25] Ol Zele nsZ Mol E013 03 S8 B0 FT0H SESAASLII?
seE 292 g2 SYHSLULL (BE DAL

b ] Eﬁa

=1 T o

PaPS|
n=626%)

M4 M 2o EHLSK||YE IS 9.4% 11.2%
ZaE M 2R wnsN J=xzya 5.4% 5.9%
S  nsgg Fok 5.3% 5.9%
=EE ™ Mud skt 2 X|EE 4.1% 4.5%
8 o A E2tItietn 2.9% 3.8%
Old= o ZRZ2Y0us AL/ 2.2% 2.3%
ZES M ZRE WRATHK|S | 2F 2.1% 2.0%
eiCt 45.0% 39.5%
D=7rct 23.6% 25.0%

m ZRE 08 R XX|EE EERESRICHZ2ZCH0| 686%0 Zots 7H2, MBS
SHIL 94%E 71 SU1, 0|0 UMY SH 54%, ‘S BE 53%, 2EIT FH 4.1%,
‘QIHEAN SH 29% ‘BlM= SH 22% ‘RHlE SH 219% 59| =,

B MET SEE HRK114%), 30CH(11.7%)2t 50CH(11.4%), 70MI0|4H(12.6%)0AM, BAMD ZE=
50CH(109%)0lA &TiAMC 2 =3

[ SEXI S48 2M4(%) ]

N N o=
Mz | Z4e9 | ROl | el | RAYHE | Qg | =S | gict 7L}

AN
A = 114 45 5.2 5.1 33 2.0 26 488 17.2
H X} 74 6.3 55 32 25 23 16 41.1 30.1
ol 18-29 M| 54 19 46 54 0.0 36 0.8 704 79
= 30CH 11.7 3.0 34 2.0 36 1.0 0.0 62.8 126
CH 40 CH 6.0 8.7 6.2 10.0 14 17 33 52.1 10.7
50 CH 11.4 10.9 54 36 54 1.8 0.6 38.0 22.8
60 CH 9.1 48 7.8 24 3.0 0.6 4.1 326 355
70 A|O| &t 12.6 15 34 13 35 43 2.8 25.0 455
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‘HH’ 23.6%, ‘S’ 14.5%, ‘E+' 27.3%

NI Ep=
n=626%)
T dko| szt 25 23.6% 25.7%
Sk dgo| nsdt 14.5% 13.0%
He g0 ngdt 22 27.3% 30.2%
oiCt 22.7% 18.6%
DE7ct 12.0% 12.6%
m O Lz W MAOIM ZH Mato| 22 T S70A EEY AKX EYUS I R
Hgto| WS T 236%, ‘B HEO| NSY TH' 145%, ‘B4 €| nsZ T 273%
2 LIEH
m Q"R RE MEo| ngZt SH'= 30CH(30.0%)%t 4oEH(39.1%)01|A1, Ha dekol Wsd
SH'= 50C0(33.7%)2F 60CH(36.5%), 70M| 0|4H32.1%)011A =

L) sk B aict LI=Pol

s =) 206 15.4 346 245 49
H O Xt 26.5 13.5 19.9 21.0 19.0
u 18-29 Al 206 259 17.7 322 36
= 3004 30.0 13.9 24.6 275 40
oH 40y 39.1 16.9 143 26.6 3.1
50 CH 27.1 13.9 337 18.7 6.6
60 CH 19.1 114 36.5 19.6 1322
70 Mlof&f 75 6.4 32.1 153 38.7
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gal' 27.8%

Hankookf{esearch

[23] LHLO| X|HMAH Erdo|ztH, MAEHANA= SEX|AF MAH0| =0t CHE =
2 3 5R0AH EESIAASLIN TRE Jseo2 =YL
NI Ep=
EX‘” == THS
n=591%)
HE20 2 =gl 27.8% 33.8%
=0logl ZAgst 42.8% 48.7%
oiCt 20.2% 9.4%
a7t 9.2% 8.1%
B SEEXA MA 2R XX=s MA| 7| =Uol At SHI 428%, 'HE0CIFE
O SH 278%E, T SHIF AXK= 150%pE QAHHQ| 5.
B HI EEEN=59)0ME UGS SH 487%, '=HOI S 338%2 LIEH
m Y SEE 60CH O|AH60CH 69.9%, 70M| O|A 592%)0|A, "= F0I" FH = 40CH(48.7%)0f| A
==
[ SEX §4E 2M(%) ]
Qg =092l
=Pl e iy St
d =Rt 262 476 198 64
£ Of Xt 294 379 206 12.1
o 18-29 M| 184 194 52.7 95
= 30 CH 275 26.7 353 105
CH 40 CH 487 30.1 16.0 52
50 CH 375 478 100 48
60 CH 17.3 699 43 85
70 A|O| At 136 59.2 8.1 192
° | 20
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[24] MAEo| JHoIA X|X|et &2eio], Ol FSEZX|AL MAHOAM Ol 2 HI BM
2 A ZoMe? 2EE 7|5 o 2 2 EE LD
MO Epxg=x
n=591
C=0{8xe = Eel 25.2% 28.5%
=0logl ZAgst 47.2% 51.2%
oiCt 7.7% 3.9%
D=2t 19.9% 16.3%
m 2H PMVISHEE FRIolE ARy 2 H 472%, 'TE0RIFY =ER FH 252% = LIEHH.
B N5 BERSM=5910AME ‘TR I FEHIL 512%=2, 'HEOUFE =T 22
(285%) 2Lt =2
m AR sHE H(556%)1d 60CH(70.3%)0A, ‘"= HRI" THE= 40CH47.9%)0M ==.
SEHXA E4E 2M%) ]
e a3
e Y w 2=
d =Xt 220 556 77 146
£ O Xt 284 386 77 254
% 18-29 M| 207 302 231 26.0
g 30 CH 23.1 425 16.2 182
CH 40 CH 479 343 58 120
50 CH 335 516 25 123
60 CH 127 703 06 164
70 M[O] A 94 516 06 383
o | 21
KR - ==z02inm




‘HER 23.3%, ‘& F’ 18.7%, ‘AEl#’ 5.2%

A% 53 ErS
(n=591)
AR o SES = usAE16CH, XM17CH) 23.3% 27.7%
=03 ™ HFusifstn 18.7% 22.8%
L SHE-NYCHBLS|(FELD) 3% 5.2% 6.3%
eict 34.2% 23.7%
gaAct 18.6% 19.4%

B SHEC 187t 5H XX Ee B SEEQICHZEZAICH0| 528%0] Sdk= 7+, ‘2He

THI}233%2 71 =30, O|0{M ‘U T 187%, ‘AT T 52%2| =2,

mUHSR SHE= 400H(345%)2F 50CH(324%)0IA HInA =5

HEL =01 FApS, eict m27ict

) =Ll 209 188 638 392 143
E Okt 258 185 37 290 23.1
A 18-29 M| 119 6.7 09 723 82
E 30 CH 17.1 138 6.0 50.7 124
| 40 CH 345 148 77 312 117
50 CH 324 222 63 223 168

60 CH 276 309 43 182 190

70 M|O| % 114 214 6.0 154 458

| 22
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‘HH’ 25.4%, ‘SE’' 15.1%, ‘E+' 28.9%

S M REES
n=591%)
e deko| s 22 25.4% 28.1%
S gdgo| usd =& 15.1% 14.8%
He defol usd 22 28.9% 32.8%
eict 18.0% 12.1%
gaAct 12.6% 12.2%
m O ZHSRE WsZ MANM 2t JEo| 28 F F70H FEE AKX Efs I T

A
Msto| meZt SHIF 254%, 'S Aeo| 182t SH' 151%, 'HF MEo| nst 8’

HHE T do| ngZ SH'= 40CH424%)2F 50CH40.1%)01N, 'Ea= dgkel nszt
E'= 60CH41.0%)2F 70M| OAK384%)0A] H|DE =&

L] sk B aict Rt

s At 222 16.7 347 20.1 6.2
E Okt 285 134 229 159 192
A 18-29 A 179 195 197 356 73
4 30 CH 21.1 220 262 236 72
oH 40y 424 136 218 169 53
50 CH 40.1 14.2 263 115 80

60 CH 16.6 137 410 108 179

70 Mlof&f 87 87 384 123 319
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[23] WEo| XHMH FErdoatH, MEEHME SE =XAF MAHY Z0st CHS
ZE F F700A $E6MIZA$ L7t? 2= 7|22 S EELCH
NI Ep=
n=575%)
C=0{8xE gds=x 34.3% 38.3%
= 0Iolel ZEls 40.5% 47.9%
SHo0lEE 27|15 0.9% 0.3%
eiCt 14.4% 6.4%
D=7rct 9.9% 7.1%
SHEXAL A 2HE XK= IPOR ZElg 2E 405%, 'Ha0TIFE IS5 2=
343%2, T $EZF AX= 62%pY
HMIEHSZN=575)Me 'HENS ZE 479%, 'LFSZT 2 H 383%=2 LIEI.
LElS 22 = H433%), 70M O|4H654%)01M, 'FSZ ZE= 40CH(534%)0lM =A LIE}
Lt
.
[ SEXA EHE 2M4(%) ]
Q=g Eel el SHolnlelE
Usx 2l e il 2EAC
4 =Rt 343 433 1.0 14.1 73
- PN 343 374 0.8 147 127
o 18-29 M| 21.8 17.3 17 489 103
& 30CH 43.0 26.1 0.9 226 74
CH 40 Cf 53.4 268 16 10.8 74
50 CH 436 412 0.6 59 8.6
60 CH 274 62.8 0.0 2.1 7.8
70 A|O] &t 13.6 65.4 0.7 2.1 18.2
o I 24
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6-2. ZLEX|A} S H MM ™I}

[24] MAEHO| 7HQIA X|X|F o&30], O|H Y ZX|A MAHOM Ol S EIF GM
2 A ZeMar 2EE JzelE E2{EEL

S M REES

(n=575%)

HE0RTE das= 34.1% 36.0%
=oIogl ZEls 38.9% 46.2%
S8 =7 |= 0.6% 0.5%
eict 10.9% 4.4%
gaAct 15.5% 12.9%

B SUCXAL B SMIEsAMe ‘20108 ZE|S' SHT} 389%, 'CI20{0IFL YEX SHE

34.1%= LIEFE

m NT SESN=575)0AE FUAY LENS FEIt 462% TIEOIUTY YT TE 360%
HOHEUS.

B ZEHE ZEE= 60CH(57.8%)0|M, '¥ESX ZHE= 40CH(524%) A =AH LIEF.

A
o|=C ] kel ESy < C

UFY [ IE [ SEAEE | gy | sepn
g At 33.0 447 0.7 10.5 11.1
| O Xt 35.2 329 05 114 20.0
% 18-29 M| 246 224 0.0 35.8 17.2
= 30 CH 393 29.0 0.9 17.0 139
| 40 Cf 52.4 304 0.7 8.8 76
50 CH 418 424 0.6 46 10.5
60 CH 29.5 57.8 0.0 2.8 10.0
70 M|O| % 13.6 487 14 08 355
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6-3. TP WS FH XX K
‘4X|E’ 20.1%, ‘0|He 6.0%
[25] O|H FSHYE: wFZ MAHO =0iet L2 22 F0 FF0H FESIA|ASL]
e 2EE RAE 28 E2[ASLLCH (BRE FE9)
% HI EEE
- (n=575%)
ZXE o SN g7t 20.1% 22.2%
O|&HSH M ZSHUET 3 401 s A 6.0% 7.2%
2IE M WsE StOHHALNO 2[Rz 2_IE 4.2% 4.3%
Z2EE ™ o= u AT BT =M 25| = (K|37CH) 3.7% 4.3%
oiCH 39.0% 32.7%
DEACt 26.9% 29.2%
B =Y st 35 So|M EfERES(GICH 390% + E2ZICt 269%)0| 65.9%0] == 7+,
UXE 2EIL 201%2 7F =0, O|HS 2HE0%) 2T FEU2%), 'TJT FE

B7%) L=

LIEFE.

B AXE FHEE= 500H(32.5%), 40CH(24.8%)0A STHECZ =A| LIEH.
[ SEXA EHE 2M4(%) ]
FAPNES| O|Hst HEE P eiCt LmE=byu
d =t 19.4 5.7 5.5 3.1 445 219
£ Of X} 20.9 6.3 29 43 333 322
o 18-29 A| 14.5 16 16 16 74.1 6.7
& 30 CH 16.9 6.8 79 42 47.8 16.4
CH 40 Cf 248 8.1 30 36 44.4 16.0
50 CH 325 5.3 6.5 46 294 21.8
60 CH 15.9 10.1 5.0 42 234 414
70 MloJ & 13.1 3.7 14 37 202 57.8
o I 26
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p. =i E__Eﬁ
n=575%)
e dofo| nst 5 25.4% 26.0%
S g2 nsd 22 14.5% 14.2%
Ha dokol ngt 24 27.4% 33.3%
oiCt 20.1% 13.9%
D=2} 12.6% 12.5%
B SEHA IS E F oL do| SHOAH T AKX 20{2 ZAut, TIE Mol ns?
SHTF 254%, 'S S| M2 TH'T} 145%, ‘B4 AHEko| 182 SH'TL 274% 2 LIE}
L}
.
B TIE MEko| neZt FH'= 0A(7.5%)1F 40CH(38.9%)0|AM, 'E4= MHeto| neZt FH'= L
(32.1%) 2t 60CH42.2%)0|M =U2.
[ SEXA EHE 2M4(%) ]
e sk H eiCt LmE=byu
4 =L 235 16.1 32.1 20.7 76
H Of Xt 275 12.8 224 19.4 17.8
ol 18-29 M| 20.5 14.1 16.4 44.1 49
= 30CH 25.3 16.1 274 246 6.7
CH 40 CH 389 18.3 13.0 21.1 8.7
50 CH 326 183 29.5 12.3 73
60 CH 222 12.1 422 113 122
70 A|O] &t 10.2 73 356 11.0 35.8
I 27
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1. £8 &0 9

[21] dEEHME 63 1€ XK= X|LHdH0iA

Hod dZoldL e

UhE Al gz A
7Hs s *= 17 A otsty

A= SE _ SEY  EEE | YEZs

£8 gy oz

GELED) yZgls  Mzele

M2 70.8% 22.1% 92.9% 4.6% 1.8% 6.4% 0.7%
oA 67.1% 24.6% 91.7% 3.3% 4.1% 7.4% 0.9%
47| 73.6% 20.4% 94.0% 3.7% 1.8% 5.5% 0.5%
o 77.3% 16.9% 94.2% 2.7% 2.1% 4.9% 0.9%
55 72.9% 18.5% 91.4% 5.2% 2.8% 8.0% 0.5%
e 71.5% 18.0% 89.5% 5.5% 3.8% 9.3% 1.2%

B X|HMA0 BEA| RHSICHE H=RES2 T XG0H|A 70% LIQIZ LIERS

A0 773%= 7FE A LIEHE.

m FEO| FHOSHK| HZUCH

rir

HIEES2 T X|H0M 10% D|IZ= LIEH.

0, 55| 2
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[22] HERES M SEXAD ZF) O/ X|HMAHU2 68 120|1, AHMO EE
g 4 A AN EEU2 58 2720 28UQL|CE D EHE 1A EICHH AMMER
2o EHSIAASL I 68 1Y MAHLO EHSIA|ASL I
[B]
M SEA 5
A E 17 ol 2] 101 AM7{ol Al
dAT A FrY | 6d 1€ MAHY 2270 e pp————
b2
M2 44.0% 494% 6.6% 412%
oIH 383% 544% 7.3% 354%
47| 384% 54.8% 6.8% 36.3%
Pag 427% 50.8% 6.5% 40.6%
55 40.4% 52.2% 74% 37.2%
o=l 11.1% 50.5% 84% 37.2%
o TN EEAt 5 AHEHOISHAL HIF : 219| HIEESS AMHEROS Q202 73| XA AsH =X

m SE Ol 5 AEE 0f30| UCHs HIS0| 40% QIR LIEK, 53] MS0IM 44.0%
O

m FHOIM} T 6 12 MAHL0 FHSIUCH:E SEHOI T XHOIM 50% Wel= ZAEIRES.

B TN SEA T AMERE ot HIg2 MEB0IM 41.2%2 dUi¥ez =/%a, QN0
35.4%2 H|uH HtS.

° | 30
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3. X|8HA

[

23 B

[27] Ol X[HMZAHO CHot CHS & 7HX =& 30 o= =0 =Z0|2t: § 30|
7t L7 (7] 2H|0|M)
o HEO| R-O™EZ 2ldl o HEE AXSH7| <ldH
A= flojgl T HO O=0RIFE & ofe 220 2E/E8E
2Z MozE QI ULt a2 MoE eIt Ut
M2 52.3% 40.5% 7.2%
oIH 52.4% 39.4% 8.2%
47| 50.0% 41.3% 8.7%
ZH 57.7% 35.2% 7.1%
55 55.4% 35.3% 9.4%
o=l 53.3% 38.0% 8.7%
B ' HEO| FHOPHES Qi =RIoE! SHO| BlS MOE LIt Qe FEO| O ST}

= HIZ0| T X|HOM 50%0|4L22 LIELE, Z&0| 57.7%=2 7Y &1, 8717t 50.0%

2 Yoz HU2.

m o HES AANE] f6H ofdREo e H0E ERIF U= F7((41.3%)2F M=

(40.5%)0| dtiXez =1, CIE X|HOME 40% D= ZAE|LS.

KRi

22|O[E|MA]

|
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4. 2MY IEY LY MY

[28] UdEHME 248 YO ¥z IFRIS B Az B 2 A

o=z HYLn

R of 2 CHA = kS H2 ke * 25 =
= 2o A O HE A o (22 A 22 A & opx g4
MNZ2 20.5% 35.3% 55.8% 20.2% 16.9% 37.1% 7.1%
ol 18.1% 37.1% 55.2% 22.1% 15.4% 37.5% 7.3%
47| 18.5% 34.3% 52.8% 20.6% 19.2% 39.9% 7.3%
P! 26.9% 34.7% 61.6% 16.1% 14.9% 31.0% 7.5%
55 24.4% 36.7% 61.1% 16.3% 14.8% 31.1% 7.7%
s 26.3% 34.0% 60.2% 18.5% 13.5% 32.1% 7.7%
B MY IEY 32 MU0 Cisl 2 Zolets 378 7P ™ X|YGojA DfEtOZ AL
IS, E3| 21 ZHUM 60%0|ACZ LIEtE
B SHERYS H 2 Aol2ts BHEIE SEH0A MR U3,
32
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5. 4% XX

[29] A= oM o= = XXSHLI? =22 o+ =22 =3 EE

AsLCL (BIE, 25 Al A2=2) 38, o= 89

Lt? =22l oY o2 ==Lt

oA Z==0l2t= H =#0| 7t HY

ME | odo | e | mew | | ed | T
ME 31.6% 43.0% 4.7% 1.1% 18.0% 1.6%
oI 32.9% 42.4% 5.3% 0.6% 18.1% 0.6%
47| 34.2% 42.3% 43% 1.6% 16.7% 1.0%
AR 29.2% 51.0% 3.9% 1.2% 13.1% 1.6%
= 29.8% 47.2% 2.9% 0.9% 17.1% 2.1%
s 30.5% 48.3% 3.7% 1.6% 14.1% 1.8%
B YEXX=E © X YolA FLIojEo| 7MY = LElE. §3| ZRI0IA 51.0%2 =US.

B G20RFY XX s © XHoIA 30% URIZ ZALE|RL, E7|7t 34.2%2 AHe=2

=/ LIEH.
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